zapsat do sesitu
Kombinované pocetni operace

1) zavorka
2) nasobeni a déleni
3) scitani a odcitani
zavorka  nasobeni ma prednost pred scitanim

8 21
4.(55-47)+7.3=

4.8+ 21=32+21=53



zapsat pouze priklady do sesSitu, nepiste slovni reseni

Priklad 1
Vypocti:
(35-17)-3+6-8

Reseni:

= nasobeni a déleni ma prednost pred scitanim a odcitanim
= zavorky maji prednost pred vsemi operacemi

« nejdrive vypocteme zavorku

» pak provedeme nasobeni

= nakonec secteme dva scitance

(35-17)-3+6-8=18-3+48 =54+48 =102



Priklad 2
Vypocti:
36:(46-2-17)+(51:3-42:7)-4

Reseni:
» nejdrive vypocteme zavorky
« v zavorkach nejdrive nasobime a délime, potom teprve odcitame

» po odstranéni zavorek provedeme operace nasobeni a déleni
= hakonec provedeme soucet

36:(46-2-17)+(51:3-42:7)-4=36:(46-34)+(17-6)-4=
=36:12+11-4=3+44=47



vypocitat do sesitu

Vypocti:

a) 41+56:(72-58)-3-(27-3-8)
Vypocti:

b) 8-(26+14)-17-17

Vypocti:

¢) 63:(43-34)+37

Vypocti:

d) 7-15+3-(28-13)

Vypocti:

e) 162-53-6-(22-18)-7-(43-39)
Vypocti:

f) 119-11-(19-4-68)



spravna reseni:
a) 36

b) 31

C) 44

d) 150

e) 57

f) 31



